

వార్తలు

జమీనా & కశీమీ ర్మూల

(ఎస్.ఆర్.ద సె ని.జి.,భగవతివి యటలమ అయ్యం

బి.వి.నోనూ మరయు ఎస్.కె.ద సె నీలమణిరతు)

నీరేభద్ర నోరధము - అటవంటి నీరేభద్రం ఇలా కే నశుగేదలసి
 వద్దతవ నోరధము - నీరేభద్ర డాక్టర్లవల ఇచ్చిన 3 నీలకలు
 లోపల నీరేభద్రుడిను వడ్డె నీరేభద్రుడి గల కరణలను
 తీయబడుతుంది - జమీను కశీమీ నీరేభద్ర నోరధక చట్టం
 (IV/2011), సెక్షన్ 14.న

జమీనా కశీమీ నోరధక నీరేభద్ర చట్టసెక్షన్ 14,
 అధికారిక డాక్టర్లవలను రూపొందించుటనీ నీ బుధనలను
 అందించడు,మరయు నీరేభద్ర డాక్టర్లవల నోరధము అసే వ దనకు
 మరయు వద్దతవ నోరధము కు ఆసకరం లేదు.నీరేభద్ర
 డాక్టర్లవల కే నశుగలుట , నీరేభద్రుల డాక్టర్ల వడ్డె
 నీరేభద్రుడి గలకరణలను 3 నీలకలు లోపలతీయబడుతుంది .

అభర నీ గో వదనోద నోరధ ఆఫ్ పంజాబ్ , దరఖాస్తు
 నం1951 న సి 359,అక్టోబర్ 22,1951న
 నోరధముచబడి ,అనుసరించబడినది.

పరమనగా ,జో కు ,ఈతకము కీ సు
 సందర్భంగా ,నీరేభద్రుడిను వడ్డెముకక కరణముల
 వడ్డెభద్రుకు వడ్డెకూలగా డాక్టర్లవలను మరయు చట్టంలోని
 సెక్షన్ 14ను అనుసరించి,నీరేభద్రము కే నశుగయ్యచోని సంతృప్తి
 చేయరు . అటవంటి నీరేభద్రుని అసెక్షన్ కేరదు సవల
 చేయటము ,కరణం , ఈసెక్షన్ కేరదు ఆడాక్టర్లవల

జి. రీచయలేదు లేదా సమాచారం అతనికి నిరీక్షించిన
మాడనలలోప చేయాలి .

ఆరంభకాండకర పరిధి : 1956లో వి.టి.ఎస్. నం 181.

ఈ కారణాలను అధికరణ 32 వే.కె.రం హా.బి.ఎస్. కె.ఎస్.
న్.ఎ.వల్ రి.పి.కే.సు.

దరఖాస్తుదారు కే.సు. టి.ఆర్.భా.సిస్, అమె.కె.కె.ఎస్.

ఎం.సి.సి.అఫ్.ద, భారతదేశం యొక్క అటార్నీ -జనరల్,
బో.దో.ఎ.మ.హత.మరియు ఆర్.హా.చె.భా.బి, వే.టి.కె.సి.కే.సు.

1956, నవంబర్ 13ననుగుణం తీరేపను వలచుకున్న
వారు,

ద.సి. నీ.జి. :-ఈ దరఖాస్తు
భారతకార్యాలయం, అధికరణ 32 కే.రం దరఖాస్తుదారు
నిరీక్షించిన చట్టపరంగా వే.కె.టి.యి, అతనికి
న్.పె.సి.ఎ.ఎ. ఉత్తరాల కే.సు
వారాధికారి. వ.కె.లు కుడియి ఈవిధంగా ఉన్నాయి :

జూన్ 30, 1954న అధికారులముఖ్య మరియు కే.జి.ఎ. నిరీక్షక
నిరీక్షకు చట్టం నం 4 (సంబంధం) 2011 వే.కె.రం, అదేరీతి నిరీక్షకు
యొక్క ఉత్తరాలను అనుసరించి అరెస్టు చేయబడుతుంది. జూలై
1న 1954, ఉత్తరాలకు గలకరణలను అధికారునికి తెలియజేయడం
జరిగింది. జూలై 12, 1954న అధికారులముఖ్యమునకు తన
వారాధికారిని సమర్పించారు. ఈ విషయాలే తదుపరి ఏమీ
విచారించడం, దరఖాస్తుదారు జమీనా కే.జి.ఎ. పూర్తికాదు

నే రివబరణ న్ వృత్తి సోకొమ 491, కేరయ దరఖొసతు ద ఖలు
 చ్ శరు . సోకొమ 14, సబె - సోకొమ (2) కి య దరఖొసతురు కి సును
 వ్ ధుతమ సవీకొపిసొలు తి లొసొతి . ఆగొలు 23, 1954న
 వ్ యొజను కి సు ని యమొచుడిన వ్ డొతొ సరొపొయలు
 జొదొ , అతిసొని నిరొబొభొయడు కొ నసుగొయలొని సంత్రొవొతి
 చొ యరు . తదనుగుణగా వ్ హొకొరొబొ హొ బొయసొ కొరొమొ
 దరఖొసతు అపొవొకృతంగా ఉసొన సమయొలొ వ్ ధుతమ డొ సొయొ
 23, 1954న కి య ఉొతొవలు జొరొ చొ సొయొ .
 సోకొమ 14, దరఖొసతురు నిరొబొభొనొని కొ నసుగొనుయొ . ఆతొరొపత
 దరఖొసతురు అధికరణ 32, కేరయకొః నొరయొసొభుసు ,
 సొ లుకలప నొరయొమొతొ వ్ డు వ్ కొతు . జవొము మరొయొ
 క్కొమొ నిరొబొభుధొ నొరొధక చొటొటొ చొలొటొటొ అవతుందొసొ
 భొ వ్ ను జొకొయొ చొ నొకొవొకొసికొ వ్ రధమొకొగొ వ్ డొకొ కొ రణొ
 ఉందొసొ వ్ బొజొబొ వొ యొన సొ లుకలప నొరయొమొతొ సంత్రొవొతి
 చొ యలొదొ . అయొతొ , ఆచొటొటొ యొ కొక రొ జొలొబొదొకొనొ సవలొ
 చొ సొన నొరయొమొతొ ఒక ని యతుసొని జొరొ చొ యలొని
 ఆదొశొయరు . అయొతొ సొవొబొయరు 9, 1955న అొడొయరు , తనకొ సుకు
 న రుపొయొ గలకొ సునుదు జవొము మరొయొ క్కొమొ వ్ హొకొరొబొ

ఒక నొ డొటొ నొ డొయొ తొ సుకుయొనొ ఆరొవొసొతొ , దరఖొసతు
 ఉపసుపరొవొకొవొకొసికొ అనవతొ కొరొ డొ , తదనుగుణగా
 ఉపసుపరొవొచొడినొలు కొబొయొబొడియొ . ఈలొగొ మరొయొ
 ఆతొరొపత దరఖొసతు ద రు కి సును వ్ ధుతమ సవీకొపిసొయొ
 మరొయొ అతిసొని నిరొబొభొనొని వ్ పొమొకొపొపొదొ వొ డొగొసొతొ
 ఉొతొవలు జొరొ చొ యొబొయొ . అటొవొటి ఉొతొవలొలొ చొ వొయొ

జూన్ 8, 1956న చేయబడింది. మే 25, 1956న అతను రెండవ అరెస్టు
 ద్వారా చేశారు. జమీనా కోర్టు హైకోర్టు ముందూ దరఖాస్తు
 1956 జూన్ 21న హైకోర్టు కోర్టునుండి. తరువాత వైద్యుల
 దరఖాస్తు అధికరణ 32, కోర్టు సెషన్స్ 26, 1956న
 ఈ సమయము ముందును ముందును చేయబడింది.

వైద్యుల విజయ వైద్య వేదనన కేసు యొక్క యే గొలు
 గురించి సలహాలను న్యాయమూలం యొక్క పరిశీలనల
 ద్వారా రిజిస్ట్రార్లను అంశం తప్ప మరేదీ వైద్యుల
 లేవనెత్తుతుంది అది వైద్యులను కేసు గౌరవ అర్హులు -జనరల్
 వైద్యుల అభిప్రాయాన్ని నమ్మకం. ఈ విషయాలే అమెస్
 కోర్టు మాకు సహాయం చేసిన శ్రీ. ఆర్. భస్మిన్,
 దరఖాస్తు ద్వారా చేసిన తన దరఖాస్తు మా ద్వారా
 ఆకోర్టు, మొదటి దరఖాస్తు లేవనెత్తు వైద్యుల
 వైద్యుల లేవనెత్తుతుంది తన ఇష్టానుసారం హామీ ఇచ్చారు.
 ఉపసంహరించబడింది, అయితే అనుబంధ దరఖాస్తులేవనెత్తు
 చట్టాన్ని కోర్టు అంశాలే తన వాదనలను పరిమితం
 చేస్తుంది. ఈ దరఖాస్తు నష్టాన్ని సంబంధించినందున శ్రీ
 ఆర్. భస్మిన్ లేవనెత్తు కోర్టుపయల్చే వీనడు సరైనదని
 మే మభిప్రాయం.

శ్రీ ఆర్. భస్మిన్ విషయాలను లేవనెత్తు, అవి:-

(1) ఉత్తమ కరణాని చేసిన నిరీక్షణం తప్ప మరేము
 చట్టాన్ని. సెక్షన్ 14,ను అనుసరించి నిరీక్షణం కోర్టు
 తరఫున మూడవ లక్షణము ముగిసినట్లు చేయలేదు; మరేము

(2) నీ రెబల్స్ సెంట్రల్ కమిటీని రియల్ కమిటీ అంటారు. అంటే కమిటీ లో, అతిధిగ్రహణ ఆర్డర్ వోల్ లే దీని వద్దనే కమిటీ అంగీకరించినందున, నీ రెబల్స్ వ్యవస్థలను సమీక్షించి హాజరును ఆరేపణ వ్యవస్థలను చేస్తుంది.

వద్దనే కమిటీ అఫ్ డిమోక్రసీ కమిటీ ట్రైబ్యూనల్ లోను కమిటీని రియల్ అఫ్ డిమోక్రసీ లేవెల్స్, అదే కమిటీ న్యూనలైజ్ అండ్ బట్టెడ్ చేస్తుంది.

వ్యవస్థలను వద్దనే కమిటీ అంటారు కమిటీ అతిధిగ్రహణ వోల్ ఉంది సమీక్షించారు. బిజినెస్ అఫ్ డిమోక్రసీ కమిటీ న్యూనలైజ్ చేసిన తరువాత, అతను రియల్ విషయాలను విడిచివేయాలి. అంటే, అతను మొదటి విషయాలను నోటిఫై చేస్తుంది.

కమిటీ న్యూనలైజ్, రిజల్యూషన్ 22(4), నందు మాన్యువల్ ఆఫ్ డిమోక్రసీ. నీ రెబల్స్ అంటే ఏదైనా ఒక వ్యవస్థలను మాడ నేల కమిటీ వ్యవస్థలను కమిటీ నీ రెబల్స్ అంటారు, అంటే వ్యవస్థలను పరిశీలించి మిస్టేజీ అధికారం ఇవ్వాలి ఆ నీ బుధన్ వ్యవస్థలను. ఉప కమిటీ (b), చివరి నోటిఫై తియ్యవలసిందిగా, కమిటీ (4) నీ రెబల్స్ చేసిన వ్యవస్థలను, చివరికి అనుగుణంగా రిజల్యూషన్ 22(4) నీ బుధన్లను సబ్

కొలును

అనుసరియి

వరీతువదు . కొలు (7)(ఎ)మరీయ (బి),వొడుయ దొ-పర , ఇది
 జమూ మరీయ క్షోమ వీ పయాలీ 'రొమర శ సనసభ అసే
 పబ్సొ రొజలయం (జమూ మరీయ క్షోమకు దరఖొసత)
 డొతొవల , 1954 దొ-పర రొమొమిత దొ-పర బొతొ
 చే యబడియి .దరఖొసతురు నీరొబ్బొసొ నొకడుయగ నీ బుధనల
 వొ తరం మూడు నీ లలకల వొ మొ కనన వొకకువ కలు, జమూ
 క్షోమ నీరొబ్బొ నొరొధక చొటయ యొ కెక సొకొమ 14 ను
 అనుసరియొకొ నుగొయొర అసేది వొ డొన .

శొర టి ఆరొ .భ సొ , తపమొసొగ సొకొమ 14 కొరయ ఒక
 డొతొవల చే యలసొ , మూడు నీ లలకల వొ మొ ముగొయొసొకొనన
 మందొ, నీరొబ్బొ డొతొవల తొ దొ తొరపత ,సొకొమ 14 ను
 వొ తరం ,వొదన అధొకొక డొతొవల రొపొ యొయడొసొ
 నీ బుధనల అందొయడు లొ దొన మొ మ గొరొతుమ . చొటయొ ఏమొ
 డొననొమొకొ , రొ య తరగతలకొ సులొలొ వొదన 'నీరొబ్బొ ఆదొశం '
 కొ య నీరొబ్బొయబొదొన వొ డొమొ మూడు నీ లలకయొ వొకకువ కలు
 వొ టు సలకొపయడొలొ అభొవొయొసొనొ టొ యకుయొ నీరొబ్బొయొవొచొ
 లొ చొ నీరొబ్బొయొలొ కొ నుగొయొవొచొ . సొకొమొ 8(1),పరతుల
 దొ-పర ఆలొచొయొనొయొ వొదన డొతొవల లొ చొ వొ తొటన
 చే యొసొనొ నొ డొమొ నీ బుధన లొ దొ . శొర టి . ఆరొ . భ సొనొ
 వొ దొసొతొ , "may" అసే పబ్సొనొ డొపయొగొ డొపొమొపడొ అది

వ థుతమ తన మనసును ఏరపచకేపలసి సుచినుతమిమరియు
 సోకొమ 14 వ థరం దరఖిస్తురు కీ సును పరిషకొ డేయకు
 వ థుతమ తన మనసును ఏరపచకునెమపడ , అటవంటి వోనతు
 నోరుమసి అడద దుసిక త లియజేయలి .వోనతుసిక
 వ థుతమ శోర ఎహా చె .దులసి,ని

సరపదెయల నీ మేతత సోకొమ 14(2) కీ య ఆగ్గటు 23, 1954న
 నీ యమియెనీలు మే మ గురితుమ , ఇది నీ రెబ్బ డ్డతల
 త దీ నుయి రే య నీ లోమగ . క బేటి , ఈ నోడుట
 నీ రెబ్బసిక సంబుధియే వ థుతమ ఒక నోరుమసిక
 వచియీలు రికోడు నీ మేత ఉంది అతిసక రెయిపలు
 వ థు భదతకు హ సికరంగ ఉన నున నీ రెబ్బ డ్డతల
 ఎవ్వు వి ధియబడియే సోకొమ 14 కీ య అతిసోత
 వ డులెయలసి ,మరియ అతిస కీ సు సలూ మండలికె వోనూడదసి
 ఆదేశియియి .వ థుతమ యో కెక ఈ నోరుమసి నీ రెబ్బయిన
 వ డ్డత త లియజేయలి అసే వ దనకు ఎటవంటి అధిక రమ లే దు.
 ఈనోరు యో కెక సమచరం ,నీ రెబ్బయిన వ డ్డత ఎల
 వ యీజనకరంగ ఉంటయే చూపబడలేదు .నీ జసిక అచెబొ నీ గొ
 వ గుని ది నోడు ఆధ పంజబె (1) కీ సులే ఈ నోరుమసి
 సోకొమ 11, కీ య చే సిన డ్డతలను త లియజేసే యకు
 వి సమియెయిన , భ రోయ నోరధక నీ రెబ్బ చటటు ,
 నీ రెబ్బసిక చటటురదధు చే యదు లే త దరఖిస్తురుని
 యో కెక వోరధమిక హకెకును డ్డతయియదు అసి అభిమయసి
 వ డ్డత చే సియి . సోకొమ 11, కీ య నోధు అదే అయిసే ,

భారతీయ నోరీధక నీరేభుధ చటూ , ఇదీ ఒక అధికారిక ఊతీవలును
రూపి యేయటానీక అందీసుతూ , అనీసియీకయే కీ య ఊనన
నోధమ ఒకే వీ ధరాగ ఊండలీ. జమూ మరీయ క్షోజీ నోరీధక
నీరేభుధ చటూ యీ కేక 14, నీ బుధనల్ వేరం ఎటవంటి అధికారిక
ఊతీవలు చే యవలీసన అవసరం లే దు. మా అభీవరయ వేరం ,
ఈతీవలీ ఎటవంటి వీ పయమ లే దు, తదనుగుణాగ , దరఖీస్త
తీ రసకీ యబడియీ .

దరఖీస్త క్షోజీవీయబడియీ .